

День памяти жертв фашизма-10 сентября

Международный день памяти жертв фашизма был создан для того, чтобы не дать трагедии повториться, а жестокой и губительной идеологии — вновь захватить умы людей. Поэтому в этот день вспоминают не только тех, кто защищал Родину с оружием в руках, но и обычных людей, погибших от рук захватчиков.

✓ На кануне, студенты Зуевского техникума посетили краеведческий музей п. Фаленки. Ребятам рассказали об атрибутах тяжелого военного времени, о подвигах добровольцев во время войны, познакомили с интересными фактами о символах Великой Отечественной войны, и фотографиями того времени.

✓ После экскурсии ребята сходили к мемориалу памяти венгерских и словацких военнопленных, умерших во Вторую Мировую войну в Кировской области. Узнали от местного жителя об истории возникновения мемориала.

✓ Великая Отечественная война никогда не перестанет волновать людей. В нашей стране нет ни одной семьи, которой бы война не коснулась, и наша задача – сохранить в памяти тех, кто погиб ради того, чтобы мы сейчас жили.





